

НОВОСТЬ
31.05.2019

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ ДЛЯ СЛАБОВИДЯЩИХ ДЕТЕЙ ПРОШЛА В ВОЛГОГРАДЕ

В преддверии Дня защиты детей в Волгоградской области в очередной раз прошла акция, организованная благотворительным фондом «ЛУКОЙЛ».

Обучающие книги с особым рельефно-точечным шрифтом и рисунками с разной текстурой получили ученики начальной школы для детей с нарушением зрения № 1. В комплект входит приспособление «волшебный карандаш», наводя его на изображение ребенок участвует в интерактивных заданиях. По случаю Дня защиты детей ЛУКОЙЛ также организовал веселый праздник с аниматорами, играми и подарками.

Помощь детям - неотъемлемый элемент социально ответственного бизнеса Компании «ЛУКОЙЛ» и ее дочерних предприятий.